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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVEL OPES DE “ PROPOSTA COMERCIAL” 

E “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”  
 
 Aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de Abril do ano de 2018 (Dois Mil e Dezoito) às 9h (Nove 
Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de 
Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Edimara Ribeiro Faria 
Monteiro, tendo como equipe de apoio: a Sra. Ângela Maria de Carvalho e a Sra. Lenisse de Fátima Faria e 
Fraga, nomeadas regularmente pela Portaria Municipal n.º 3.599/17 de 04 (Quatro) de Dezembro de 2017 
(Dois Mil e Dezessete); para proceder ao recebimento e a abertura dos envelopes de “Proposta Comercial” e 
“Documentação para Habilitação” oriundos ao Processo Licitatório n.º 081/18 – Pregão Presencial  n.º 
028/18, visando à CONTRATAÇÃO DE PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS, OBJETIVANDO A PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE RODOVIÁRIO INTERMUNICIPAL PARA MANUTENÇÃO DAS 
ATIVIDADES DA SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO, ESPORTES E LAZER. Este processo foi publicado 
no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 12 (Doze) de Abril de 2018 (Dois Mil e Dezoito), em sua 
edição n.º 2229 – ano X, página 22; no site Oficial do Município; e publicado também, no quadro de avisos da 
Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público pregoeira e sua equipe de 
apoio verificaram que se apresentaram para participar do referido processo, com seus envelopes devidamente 
lacrados e protocolados as empresas: NELSON HAMILTON DE CARVALHO - ME , inscrita no CNPJ n.º 
19.983.225/0001-33, com sede na Rua Lauzina C. Carvalho, n.º 306, no Centro, no Município de Conceição 
dos Ouros, Estado de Minas Gerais; e JL TRANSPORTE E TURISMO LTDA , inscrita no CNPJ n.º 
14.882.404/0001-60, com sede na Rua Oliveira Cobra, n.º 592, no Centro, no Município de Cachoeira de 
Minas, Estado de Minas Gerais.  
 
 Na fase seguinte verificou-se pelo credenciamento das empresas participantes no certame: a 
empresa NELSON HAMILTON DE CARVALHO - ME , representada pelo Sr. Nelson Hamilton de Carvalho, 
portador do CPF n.º 948.653.706-25; e a empresa JL TRANSPORTE E TURISMO LTDA,  representada pelo 
Sr. Jose Carlos Ferreira, portador do CPF n.º 906.920.206-91.  
 
  Realizada a abertura dos envelopes de “Proposta Comercial”, verificou-se que as licitantes 
participantes apresentaram-se de acordo com o exigido na Cláusula 05 do Edital, ficando, portanto 
consideradas classificadas para a próxima fase do processo. 
 
 Iniciada a fase de lances, chegou-se ao valor unitário dos ITENS: 001 em R$ 5,60 (Cinco 
Reais e Sessenta Centavos); e 002 em R$ 9,40 (Nove Reais e Quarenta Centavos). 
 
 Encerrada a fase de lances foram abertos os envelopes de “Documentação para Habilitação”, 
verificando-se que a empresa NELSON HAMILTON DE CARVALHO – ME apresentou toda a documentação 
constante da Cláusula 06 do Edital, porém a “Certidão de Regularidade expedida pela Fazenda Municipal do 
domicílio ou sede” solicitada na Cláusula 6.2.2, inciso II, alínea “d” não constava o código de validação da 
mesma para verificação de sua veracidade junto ao órgão emissor. Em contato, por telefone, com o Setor de 
Fiscalização Tributária, a Sra. Letícia afirmou que tal documento encontrava-se válido na forma da Lei. Quanto 
à abertura do envelope da empresa JL TRANSPORTE E TURISMO LTDA verificou-se que a mesma 
apresentou toda a documentação constante da Cláusula 06 do Edital e válida na forma da Lei. Ficando, 
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portanto, consideradas as empresas citadas acima habilitadas para a próxima fase do processo, isto é, a 
adjudicação. 
  
 Foi indagado aos licitantes presentes sobre o período recursal das fases de credenciamento, 
classificatória e habilitatória, ocasião em que de forma livre renunciaram o prazo de recurso, visto que em nada 
se opõem ao transcorrido nas fases do processo. 
 
 Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 25 
(Vinte e Cinco) de Abril de 2018 (Dois Mil e Dezoito) às 13h (Treze Horas) para adjudicação dos itens 
constantes do processo. 
 
 Estiveram presentes até o final da sessão: os representantes das empresas participantes; 
pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai 
assinada por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 24 (Vinte e Quatro) de Abril de 2018 (Dois Mil e Dezoito), as 10h50 (Dez 
Horas e Cinquenta Minutos). 

 
 
 

________________________________ 
Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro 

Pregoeira 
 
 

________________________________ 
Sra. Ângela Maria de Carvalho 
Membro da Equipe de Apoio 

 
 

________________________________ 
Sra. Lenisse de Fátima Faria e Fraga 

Membro da Equipe de Apoio 
 

________________________________ 
Sr. Nelson Hamilton de Carvalho 

Licitante participante 
 
 

________________________________ 
Sr. José Carlos Ferreira 

Licitante participante

 
 


